



**CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE
CUBATÃO**

Estado de São Paulo

ERRATA EDITAL 09/2019

EDITAL PREGÃO PRESENCIAL n. 09/2019

PROCESSO N. 410/2019

No item 8.3.5 , onde se lê *“No preço proposto deverão estar inclusos todos os custos diretos ou indiretos, não importando a natureza, que recaiam sobre a prestação dos serviços.”* leia-se *“No preço proposto deverão estar inclusos todos os custos com salários, férias ou licença, uniformes, vale-refeição, vale-transporte, vale-alimentação ou cesta básica de 25 (vinte e cinco) quilos com a discriminação de sua composição, e todo os benefícios decorrentes do acordo coletivo da categoria, bem como quaisquer outras despesas, encargos e incidências, diretos ou indiretos, não importando a natureza que recaiam sobre a prestação dos serviços”*,

Cubatão, 14 de Novembro de 2019.

COMISSÃO DE PREGÃO